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Ο Γκάρι Ροντρίγκες

με τα γκολ του

ήταν ο πρωταγωνιστής

στη νίκη 3-1 του Ολυμπιακού 

επί του επικίνδυνου 

Παναιτωλικού.

«Καθάρισε» με Ροντρίγκες ο Ολυμπιακός

Ο 
Ολυμπιακός βρέθηκε προηγούμενος με 
2-0 του Παναιτωλικού μόλις στο τέταρ-
το λεπτό του αγώνα, αλλά στη συνέχεια 
χρειάστηκε προσπάθεια για να φτάσει 

στη νίκη με 3-1, να διατηρήσει το αήττητο στη 
Σούπερ Λίγκα με τη 15η νίκη σε 20 αγώνες και 
να αυξήσει τη διαφορά από τον δεύτερο ΠΑΟΚ 
στους 12 βαθμούς, με παιχνίδι περισσότερο.
Στην αναμέτρηση της 21ης αγωνιστικής το σκορ 
άνοιξε στο Φάληρο πριν καν συμπληρωθεί το 
πρώτο λεπτό! Για την ακρίβεια στα 55 δευτερό-
λεπτα από την έναρξη του αγώνα οι γηπεδούχοι 
έφτασαν στο 1-0 με το πιο γρήγορο εφετινό τέρ-
μα τους στο πρωτάθλημα, όταν ο Λαλά σέντραρε, 
ο  Ελ Αραμπί έπιασε κεφαλιά που απέκρουσε ο 
Ανέστης, για να σκοράρει στο ριμπάουντ ο Βαλ-
μπουενά.
Ο Παναιτωλικός δεν είχε καν προλάβει να συ-
νέλθει από το σοκ και στο 4ο λεπτό βρέθηκε να 
χάνει με διαφορά δύο τερμάτων, ξανά εξαιτίας 
της αμυντικής ολιγωρίας του. Ο Αγκιμπού Καμα-
ρά σούταρε εκτός περιοχής και ο τερματοφύλα-
κας των φιλοξενούμενων απέκρουσε, το εξ επα-
φής σουτ του Ελ Αραμπί έστειλε την μπάλα στο 
δοκάρι και ο Ροντρίγκες από κοντά έκανε το 2-0 
με το πρώτο τέρμα του στα «ερυθρόλευκα».
Οι Αγρινιώτες είχαν την πρώτη καλή στιγμή 
τους τρία λεπτά αργότερα, όταν στη σέντρα του 

Ντουάρτε από δεξιά ο Βέργος «σημάδεψε» το 
αριστερό δοκάρι του Βατσλίκ, ενώ στο 22΄ και 
σε βαθιά μπαλιά επίσης του Ντουάρτε ο Έλληνας 
επιθετικός μόλις βρήκε την μπάλα με το κεφάλι, 
αλλά ο Βατσλίκ απέκρουσε σε κόρνερ.
Από αμυντικό λάθος, στην απέναντι πλευρά αυτή 
τη φορά, ο Παναιτωλικός μείωσε το σκορ στο 
28ο λεπτό: ο Ρέαμπτσιουκ έκανε άσχημο διώξι-
μο στη σέντρα του Περέιρα, ο Μόρσεϊ πήρε την 
μπάλα, «άδειασε» τον Μολδαβό μπακ και νίκησε 
τον Βατσλίκ για το 2-1. 
Το πρώτο ημίχρονο ολοκληρώθηκε με μια με-
γάλη ευκαιρία για τον Ολυμπιακό, ύστερα από 
αρκετή ώρα, με τον Βαλμπουενά να αστοχεί σε 
κοντινή κεφαλιά στο 43΄ παίρνοντας την «μπου-
κιά από το στόμα» του Ελ Αραμπί, που περίμενε 
για να σκοράρει στη σέντρα του Ανδρούτσου.
Στο ίδιο τέμπο συνεχίστηκε και το δεύτερο ημί-
χρονο, με τις ομάδες να παίζουν επιθετικά και 
να προσφέρουν ωραίο θέαμα. Στο 53΄ και σε 
εκτέλεση κόρνερ του Μόρσεϊ ο Ντουάρτε έστρω-
σε στον Αντούνιες, που δεν μπόρεσε να βρει 
καλά την μπάλα, ενώ στο 60΄ και στη σέντρα του 
Βαλμπουενά από αριστερά, η γυριστή κεφαλιά 
του Ελ Αραμπί αποκρούστηκε εξαιρετικά από 
τον Ανέστη.
Ο Παναιτωλικός έχασε την πολύ μεγάλη ευ-
καιρία να αλλάξει τη μοίρα του και τη ροή του 

αγώνα στο 66΄: μετά από σέντρα του Ντουάρ-
τε, αδράνεια στην άμυνα του Ολυμπιακού και 
«τσαφ» του Παπασταθόπουλου ο Καρέλης αιφνι-
διάστηκε καθώς δεν περίμενε να περάσει η μπά-
λα και αστόχησε μπροστά από την εστία! 
Και αφού οι φιλοξενούμενοι έχασαν την ευκαι-
ρία να μειώσουν, ο Ολυμπιακός τελείωσε το παι-
χνίδι στο 73΄ με το δεύτερο γκολ του Γκάρι Ρο-
ντρίγκες, που εκμεταλλεύτηκε το λάθος κοντρόλ 
του Βργκοτς και πλάσαρε τον Ανέστη για το 3-1, 
διασφαλίζοντας τη νίκη της ομάδας του και κατα-
κτώντας δικαίως τον τίτλο του MVP.
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